



Sports

جڈیج کی طوفانی انگلزی بدولت چنی کی کولکتہ پر شاندار جیت



ابوظہبی: بروز اتوار چینی سوپرکنگز کے کپتان مہندر سنگھ دھونی، کولکتہ نائٹ رائیڈرز کے کھلاڑی شیم کورن آؤٹ کرنے کے بعد امبانی رائڈز کے ساتھ خوشی مناتے ہوئے۔ (تصویر: اے بی پی ٹی وی)

ہندوستان کی خاتون کرکٹ ٹیم نے آسٹریلیا کو دلچسپ مقابلے میں دو وکٹوں سے ہرایا

مکائے، 26 ستمبر (یو این آئی) مکائے میں اتوار کے روز ہندوستان اور آسٹریلیا کے درمیان کھیلے گئے تیسرے خواتین ون ڈے میں ہندوستان نے میزبان ٹیم کو دلچسپ مقابلے میں دو وکٹوں سے شکست دی اور اس جیت کے ساتھ ہی ہندوستان نے آسٹریلیا کی ناقابل تخیل برتری 26 ون ڈے میچوں میں جیت کے ورلڈ ریکارڈ کے سلسلے کو روک دیا۔ ایک وقت میں آسان جیت کی طرف بڑھنے والی ٹیم انڈیا نے اس میچ میں میزبان ٹیم کو کئی موقع دے دیئے تھے، لیکن آخری لمحات میں دپتی شرما، سنیہ رانا اور پھر ونک شات لگانے والی جھولن گوسوامی نے محتاط انداز میں کھیلنے سے ٹیم کو تاریخی جیت دلائی۔ آسٹریلیا نے ٹاس جیت کر پہلے بلیے بازی کا فیصلہ کیا تھا، ہندوستان کی تیز گیند باز جھولن گوسوامی نے ایک اور میں دو وکٹیں حاصل کر کے آسٹریلیا کو شروع میں زبردست جھکے دیئے تھے۔ ایک موقع پر آسٹریلیا نے اپنے چار اہم کھلاڑیوں کو 87 رنز پر رکھ دیا تھا، لیکن بیٹھہ مونی نے شاندار نصف سنچری اننگز کھیل کر ٹیم کو باؤس سے باہر نکالا۔ حالانکہ اس میں ان کی مدد ہندوستان کی کھلاڑیوں نے بھی کی اور بیٹھہ مونی دوسرے کیچ آؤٹ ہونے سے بچ گئیں۔ مونی کا بہترین ساتھ ایشلے گارڈنر نے دیا جنہوں نے اپنے ون ڈے کیریئر کا بہترین اسکور بنایا۔ ہندوستان نے اس اننگز میں مجموعی طور پر پانچ کیچ ڈراپ کیے، جس کا فائدہ اٹھاتے ہوئے میزبان ٹیم نے 50 اوورز میں 264/9 رنز بنائے۔ ہندوستان نے 49.3 اوورز میں آٹھ وکٹوں پر 266 رنز بنا کر شاندار جیت حاصل کی۔ 265 کے تعاقب میں شیفالی ورما اور اسمرتی مندرھانہ نے زبردست آغاز دیا اور نویں اوور میں ہی ٹیم کا اسکور 50 کے پار پہنچا دیا تھا۔ گیارہویں اوور میں 22 رنز بنا کر ماندھانا تو آؤٹ ہو گئی تھیں، لیکن اس کے بعد نمبر 3 پر بلیے بازی کرنے والی جھولن گوسوامی نے شیفالی کا لالہ جواب ساتھ دیا۔ دونوں کے درمیان دوسری وکٹ کے لیے 101 رنز کی شراکت ہوئی، دونوں نے اپنے ون ڈے کیریئر کی پہلی نصف سنچری بھی بنائی۔ اس شراکت کو مونی مولینینے توڑا اور پھر ہندوستانی اننگز لکھرائی۔

بی سی سی آئی 2021-22 سیزن میں 13 ٹورنامنٹس اور 1054 ہوم میچز منعقد کرے گا

نئی دہلی، 26 ستمبر (یو این آئی) انڈین کرکٹ کنٹرول بورڈ (بی سی سی آئی) 2021-22 سیزن میں 13 ٹورنامنٹس اور 1054 ہوم میچز منعقد کرے گا۔ ایکس کونسل کے اراکین کو جاری کردہ ایک نوٹ میں بی سی سی آئی نے اس سیزن میں 13 ٹورنامنٹس اور 1054 ہوم میچز کے انعقاد کی تصدیق کی ہے۔ بی سی سی آئی کے ایک عہدیدار نے کہا، "یہ ایک بڑی زرینی مشق ہے جسے بی سی سی آئی نے شروع کیا ہے اور بانیوں کے تحت 1054 ہوم میچز آسان کام نہیں ہوگا۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ کوئی بھی کرکٹ کھیلنے والا ملک اس وقت دعویٰ نہیں کر سکتا۔" سمجھا جاتا ہے کہ بی سی سی آئی 28 ستمبر 2021 سے اگلے سال 12 اپریل تک شروع ہونے والے اس گھریلو سیزن کے لیے کوڈ روف یا محفوظ ماحول بنانے کے لیے اہلکاروں کی مدد سے کام لے گا۔

ابوظہبی، 26 ستمبر (یو این آئی) آل راؤنڈر رویندر جڈیج کی آٹھ گیند بازی پر 22 رن کی طوفانی انگلزی بدولت چینی سوپرکنگس (سی ایس کے) نے یہاں آج آئی پی ایل 14 کے 38 ویں میچ میں کولکتہ نائٹ رائیڈرز (کے کے آر) کو دو وکٹوں سے شکست دی۔ پہلے بلیے بازی کرتے ہوئے کولکتہ نے ٹاس جیت کر 20 اوورز میں سات چھ کے نقصان پر 171 رنز کا چیلنجنگ اسکور بنایا۔ جواب میں چینی نے شروعات میں ٹاپ آرڈر کے بلیے ہازل رٹوراج کا ٹیکوڈ (40)، فاف ڈو پلیسی (43) اور معین علی (32) اور آخر میں رویندر جڈیج کی جارحانہ انگلزی بدولت 20 اوورز میں آٹھ وکٹوں پر 172 رن بنا کر دلچسپ مقابلے میں دو وکٹ سے جیت حاصل کر لی۔ گائیکوڈ نے دو چوکوں اور تین چوکوں کی مدد سے 28 گیندوں پر 40 ڈو پلیسی نے 30 گیندوں پر سات چوکوں کی مدد سے 43 اور جڈیج نے دو چوکوں کی مدد سے 22 رنز بنائے۔ کے کے آر کی جانب سے سبیل نارائن نے چار اوورز میں 41 رن دے کر تین وکٹیں حاصل کیں جبکہ پرسدھ کرشنا، لاکھی فریگن، ورون چکروٹی اور اندرے رسل نے ایک ایک وکٹ حاصل کیا۔ اس سے قبل کے کے آر کی طرف سے رابل تریپاھی (45)، نیشیش رانا ناٹ آؤٹ 37 اور نیش کارنک نے 26 رن کی بہترین اننگز کھیلی تھی۔ کولکتہ کے کپتان ایون مورگن نے ٹاس جیت کر پہلے بلیے بازی کا فیصلہ کیا۔ پچھلے دو میچوں کی طرح اس میچ میں بھی کولکتہ کو اچھی شروعات نہیں ملی اور ٹیم نے پہلے اوور کی آخری گیند پر چھٹن گل کورن آؤٹ کے طور پر گوادیا۔ لیکن وینکیش اییز اور تریپاھی نے دوسری وکٹ کے لیے 40 رنز جوڑے۔ اییز 15 گیندوں میں تین چوکوں کی مدد سے 18 رنز بنانے کے بعد شارول ٹھاکر کا شکار بنے۔ مورگن 14

سڈنی تھنڈر کے لئے مندھانا اور دپتی کھیلیں گی

میلبورن، 26 ستمبر (یو این آئی) اکتوبر سے شروع ہورے خاتون بگ بیش لیگ (ڈبلیو بی ایل) ٹورنامنٹ کے لئے دفاعی چیمپئن سڈنی تھنڈر نے ہندوستان کی دوپہ اشار کھلاڑیوں، سلائی بلیے باز اسمرتی مندرھانا اور آل راؤنڈر دپتی شرما کو اپنی ٹیم میں شامل کیا ہے۔ آسٹریلیا کے خلاف دوسرے ون ڈے میں اس سال کا بہترین اسکور بنانے والی مندھانا کی یہ تیسری بگ بیش ٹیم ہوگی۔ اس سے پہلے وہ برسبین ہیٹ اور ہوبارٹ ہریٹس کی نمائندگی کر چکی ہیں۔ دپتی نے پہلے کبھی بگ بیش میں حصہ نہیں لیا۔ اگرچہ انہیں 20 کرکٹ کھیلنے کا کافی تجربہ ہے۔ وہ اس سال ادنی ہنڈریڈ کے پہلے سیزن کا بھی حصہ تھیں جہاں انہوں نے 5.26 کی انکونی ریٹ سے گیند بازی کرتے ہوئے 10 وکٹیں حاصل کیں۔ ساتھ ہی وہ 2019 میں مندھانا کے ساتھ انگلینڈ میں سپر لیگ کی فاتح ویسٹ انڈیز اسٹار ٹیم کا بھی حصہ تھیں۔ ان دونوں کھلاڑیوں کو انگلینڈ کی کپتان حیدر نائٹ اور سلائی بلیے بازی کا بیومائٹ کے متبادل کے طور پر ٹیم میں شامل کیا گیا ہے۔

سری نگر میں چیمپئنز ٹرافی کرکٹ ٹورنامنٹ کا فائنل مقابلہ جہانگیر وار ایئرز کے نام

سری نگر، 26 ستمبر (یو این آئی) جہانگیر وار ایئرز نے اتوار کو یہاں ٹی آر سی گراؤنڈ میں روکل سٹار بڑھ پورہ کرکٹ کلب کو س رنوں سے شکست دے کر چیمپئنز ٹرافی کرکٹ ٹورنامنٹ کے چوتھے ایڈیشن کو اپنے نام کر لیا۔ جہانگیر وار ایئرز نے ٹاس جیت کر پہلے بلیے بازی کرتے ہوئے مقررہ 30 اوورز میں 255 رنز بنائے۔ ٹیم کے لئے امتیاز نے 44 گیندوں میں تیز ترار 80 رنز سکور کئے جبکہ زاہد ڈار نے 28 گیندوں میں 43 رنز بنائے۔ روکل سٹار بڑھ پورہ کے لئے محفوظ خان نے تین اوورس میں اللہ بیگ نے دو وکٹیں لیں۔ ہدف کا تعاقب کرنے اتری روکل سٹار بڑھ پورہ کی ٹیم مقررہ اوورز میں 244 رنز بنائی۔ اس طرح محض 10 رنز سے فائل ہار گئی۔ روکل سٹار کے لئے زاہد نے 154 اوورس نڈر نے 53 رنز سکور کئے۔ جہانگیر وار ایئرز کے لئے فیصل اور منیب مناف نے تین تین وکٹیں حاصل کیں۔ امتیاز تیز ترار رنز سکور کرنے پر بین آف دی چیچ جبکہ زاہد کو پورے ٹورنامنٹ میں بہترین کھیل کا مظاہرہ کرنے پر بین آف داسیر بڑھ اعزاز سے نوازا گیا ہے۔ واضح رہے کہ چیمپئنز ٹرافی کرکٹ ٹورنامنٹ کا انعقاد کرکٹ فریڈیز ڈیل گیٹ کی جانب سے کیا گیا ہے۔

راجستھان کو حیدرآباد سے محتاط رہنا ہوگا

ابوظہبی، 26 ستمبر (یو این آئی) اپنے گزشتہ مقابلے میں دہلی پیلس سے 33 رن سے شکست کا سامنا کرنے والی راجستھان رائلز کی ٹیم کو پورے روز اپنے آئی پی ایل مقابلے میں پلے آف کی دوڑ سے باہر ہو چکی سن رائزرز حیدرآباد سے محتاط رہنا ہوگا جس کے پاس اب گوانے کے لئے کچھ باقی نہیں ہے۔ راجستھان کی طرح حیدرآباد کو بھی اپنے گزشتہ میچ میں شارجہ میں پنجاب کنگز کے ہاتھوں پانچ رنز سے قریبی شکست کا سامنا کرنا پڑا تھا۔ حیدرآباد نے پنجاب کو صرف 125 رنز تک محدود کر دیا تھا لیکن ایک آسان ہدف کے تعاقب میں حیدرآباد کی ٹیم صرف 120 رنز ہی بنا سکی اور نو میچوں میں آٹھویں شکست کے ساتھ پلے آف میں پہنچنے کی دوڑ سے باہر ہو گئی۔ راجستھان کو نو میچوں میں پانچویں شکست کا سامنا کرنا پڑا لیکن وہ آٹھ پوائنٹس کے ساتھ ساتویں پوزیشن پر ہے۔ اس میچ میں جیت راجستھان کو پلے آف کی دوڑ میں برقرار رکھے گی جبکہ ایک اور شکست راجستھان کے لیے اپنے باقی چار میچ جیتنا ضروری بنا دے گی۔ حیدرآباد کی ٹیم آخری میچ صرف پانچ رنز سے ہار گئی، اس لیے راجستھان کو اس ٹیم سے محتاط رہنا پڑے گا کیونکہ یہ ٹیم الٹ پیچھ کر سکتی ہے۔ تاہم دہلی کے ارون جمپلی اسٹیڈیم میں 2 مئی کو دونوں ٹیموں کے درمیان آخری میچ میں راجستھان نے حیدرآباد کو 55 رنز سے شکست دی تھی۔ راجستھان نے اس میچ میں 220 کا مضبوط اسکور بنانے کے بعد حیدرآباد کو 165 تک محدود کرنے کے بعد 55 رنز کی بڑی فتح حاصل کی تھی۔

پاکستان میں جوہاواہ پریشان اور مایوس کن ہے: کیوی کوچ

دہلی، 26 ستمبر (آئی این ایس) نیوزی لینڈ کرکٹ ٹیم کے ہیڈ کوچ گیری اسٹیڈ کا کہنا ہے کہ پاکستان میں جوہاواہ پریشان اور مایوس کن ہے، ہمارا ٹی ٹی وی ورلڈ کپ میں پہلا میچ پاکستان کے خلاف ہے، ظاہر ہے سب کی نظر میں پاکستان نیوزی لینڈ میچ پر ہونے کی۔ گیری اسٹیڈ نے کہا کہ ہمارے لیے یہ میچ دوسرے میچز سے کسی طرح مختلف نہیں ہوگا، ہم پاکستان میں کرکٹ برادری اور فیڈر کی پریشانی کو محسوس کر رہے ہیں۔ کیوی کوچ نے کہا ہے کہ فیصلہ ہمارے ہاتھ میں نہیں تھا، کھلاڑی اب یو ای ای میں ٹھیک ہیں۔ ان کا مزید کہنا تھا کہ پاکستان میں ٹیم کے ساتھ میں موجود نہیں تھا، اس لیے مجھے کچھ زیادہ علم نہیں، بعض اوقات آپ کو ہر معاملے سے آگاہ نہیں کیا جاتا اس لیے زیادہ تبصرہ نہیں کر سکتا۔ گیری اسٹیڈ نے یہ بھی کہا کہ ورلڈ کپ اسکاؤڈ کے 5 کرکٹرز نے یو ای ای میں ٹریڈنگ شروع کر دی ہے، نیوزی لینڈ کے

طالبان قیادت اپنے جنگجوؤں کی 'تفریح' سے پریشان، سیلفی پر پابندی

کابل، 26 ستمبر (آئی این ایس) پندرہ اگست 2021 کو کابل پر کنٹرول سے قبل طالبان کئی سال تک شہروں کی گہما گہمی اور تفریح سے دور دیہاتوں میں رہے۔ جب وہ ڈرامائی انداز میں شہروں پر کنٹرول حاصل کرنے لگے تو ان میں سے بہت سے جنگجوؤں کے لیے شہروں کی زندگی عجیب، انوکھی اور نئی تھی۔ یہی وجہ ہے کہ بڑی عمر کے طالبان جنگجوؤں کو شہروں کے تفریح پارکوں میں کھلونوں اور جہاز کے پروں سے پیٹنگ جھولنے اور دل بہلاتے دیکھا گیا۔ طالبان کا کھیل کو صرف تفریح تک محدود نہیں رہا بلکہ وہ اسارت فون کا استعمال کرتے ہوئے سیلفیاں بناتے اور انہیں سوشل میڈیا پر بھی پوسٹ کرتے رہے ہیں۔ مگر اب لگتا ہے کہ طالبان کی اعلیٰ قیادت کو اپنے ساتھیوں کا یہ کھیل متاثر اچھا نہیں لگا۔ انہوں نے طالبان کے سیلفی بنانے پر پابندی عائد کر دی ہے۔ طالبان جب شہروں میں داخل ہوئے تو انہیں کھیل کود اور تفریح کے آلات کے ساتھ بچوں کی طرح دل بہلاتے دیکھا گیا۔ کوئی 'تفریح پارک' میں الیکٹرونک کاروں پر سوار ہے تو کوئی کشتی رانی کر رہا ہے۔ کوئی جھولا جھول رہا ہے اور کوئی چڑیا گھر کے جانوروں کے ساتھ کھیل رہا ہے۔ کوئی کنڈھے سے بندوق لٹکا لٹکا کھڑی بیٹھی آکس کریم سے لطف اندوز ہو رہا ہے اور چوڑی پہنے ہوئی اڈے بیگج بیگج پر جھولے کے مزے لے رہا ہے۔ یہ سب کچھ کرنے کے ساتھ ساتھ طالبان اپنی ان سرگرمیوں کی ویڈیوز اور تصاویر بنا کر سوشل میڈیا پر ان کی خوب تشہیر بھی کر رہے ہیں۔ بہت سے طالبان ٹانگہ ٹانگہ سال کی روپوشی کے بعد منظر عام پر آئے تو لوگوں کے ساتھ گروپ کی شکل میں سیلفیاں بنانے میں بھی کوئی عار محسوس نہیں کی۔ افغان طالبان کی جانب سے

122 مہاجرین کو اطالوی جزیرے تک پہنچا دیا گیا

روم، 26 ستمبر (آئی این ایس) امدادی بحری جہاز اوشن وانکیگ نے مزید ایک 122 مہاجرین کو سمندر میں ڈوبنے سے بچا لیا ہے اور انہیں اطالوی جزیرے سے پہنچا دیا گیا ہے۔ ان مہاجرین میں کئی نابالغ بچے بھی شامل ہیں، جنہیں کورونائٹس کے بعد اطالوی حکام کے حوالے کر دیا جائے گا۔ اس امدادی بحری جہاز کا عملہ گزشتہ چند دنوں میں درجنوں مہاجرین کو لیبیا کے ساحل پر ڈوبنے سے بچا چکا ہے۔ ان میں سے کئی مہاجرین کو خراب صحت کی وجہ سے پہلے ہی اطالوی ہسپتالوں میں پہنچایا جا چکا ہے۔

برطانیہ میں ڈرائیورز کا بحران غیر ملکیوں کو عارضی ویزے دیئے جائیں گے

لندن، 26 ستمبر (آئی این ایس) برطانیہ کی حکومت کو ٹیکس چلانے والے ڈرائیوروں کی شدید کمی کا سامنا ہے اور وہ اس بحران پر قابو پانے کے لیے عارضی طور پر ویزا ضوابط میں نرمی کرنے جا رہی ہے تاکہ غیر ملکی ڈرائیور برطانیہ میں کام کر سکیں۔ فرانسیسی خبر رساں ایجنسی اے ایف پی کے مطابق ڈرائیوروں کی اس کمی کے اثرات فیول سپلائی پر بھی پڑے ہیں۔ ٹیکس ڈرائیور نہ ہونے کی وجہ سے حالیہ دنوں میں پٹرول پیشیز پر گاڑیوں کی لمبی قطاریں لگی رہیں، کیونکہ لوگوں نے حکومت کی اس ہدایت کو نظر انداز کیا جس میں

طالبان کو وعدوں پر قائم رکھنے کیلئے روس پاکستان سے رابطے میں

ماسکو، 26 ستمبر (آئی این ایس) روس کے وزیر خارجہ سرگی لاروف نے کہا ہے کہ پاکستان، چین، امریکہ اور روس مل کر اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ طالبان شمولیت حکومت بنانے اور دہشت گردی کے پھیلاؤ کو روکنے کے وعدوں پر قائم رہیں۔ امریکی نیوز ایجنسی ایسوسی ایٹڈ پریس کے مطابق سرگی لاروف کا کہنا تھا کہ چار ماہ تک مسلسل رابطے میں ہیں اور روس، پاکستان اور چین کے نمائندوں نے حال ہی میں پہلے قطر اور پھر کابل کا دورہ کیا ہے۔ ان کے مطابق اس دورے کا مقصد طالبان اور

امارات میں کابینہ کی تشکیل نو اور نئے حکومتی ڈھانچے کا اعلان

دبی، 26 ستمبر (آئی این ایس) متحدہ عرب امارت کے وزیر اعظم اور نائب صدر شیخ محمد بن راشد آل مکتوم نے ہفتہ کو نئے وزیر خزانہ اور وزیر ماحولیات سمیت کابینہ میں ردوبدل کا اعلان کیا ہے۔ شیخ مکتوم بن محمد بن راشد آل مکتوم کو نیا وزیر خزانہ اور نائب وزیر اعظم مقرر کیا گیا ہے۔ مریم الحمیر می موسیاتی تبدیلی اور ماحولیات کی وزیر ہوں گی جبکہ وزیر مملکت برائے فوڈ سکیورٹی کے طور پر بھی اپنا کردار جاری رکھے ہوئے ہیں۔ شیخ محمد بن راشد آل مکتوم نے ٹوئٹ پر بیان میں کابینہ میں تبدیلیوں کا اعلان کیا ہے۔ انہوں نے ٹوئٹ میں کہا کہ شیخ محمد بن زاید سے مشاورت اور شیخ خلیفہ بن زاید کی منظوری کے بعد کابینہ کی تشکیل کے ساتھ آئندہ پچاس برس کے لیے وفاقی حکومت کے کام کے لئے ایک نئی حکمت عملی کا اعلان کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کامیابیوں کو محفوظ رکھنے اور قومی ترقی کے عمل کو تیز کرنے کے لیے تمام وسائل

طالبان سے معاملات میں صبر سے کام لیں، شاہ محمود

اسلام آباد، 26 ستمبر (آئی این ایس) وزیر خارجہ شاہ محمود قریشی نے نیویارک میں اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے 76 ویں اجلاس کے موقع پر دیگر ممالک کے عہدیداروں سے ہونے والی ملاقاتوں میں افغانستان کے ساتھ معاشی اور سیاسی رابطے جاری رکھنے، خطے میں امن اور استحکام کے لیے مسئلہ کشمیر کے حل جیسے امور پر بات چیت کی۔ ڈان اخبار کی رپورٹ کے مطابق انہوں نے اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل انتونیو گوتریس کے ساتھ اپنی ملاقات میں بھی اس پیغام کو دہرایا اور عالمی ادارے کے سربراہ کو بتایا کہ جنگ زدہ افغانستان میں انسانی بحران سے بچنے کے لیے فوری کارروائی کی ضرورت ہے۔ اس ملاقات میں شاہ محمود قریشی نے کئی دہائیوں سے جاری تنازع کو ختم کرنے کے لیے افغانستان کے ساتھ سیاسی اور اقتصادی رابطوں کو جاری رکھنے پر بھی زور دیا۔ انہوں نے سیکریٹری جنرل اقوام متحدہ کو

شادی سے پہلے یا شادی کے بعد مردانہ کمزوری کا علاج

بچپن کی غلط کاریوں سے اگر آپ اپنی مردانہ قوت کو شادی سے گھبرائے ہیں یا شادی کے بعد مردانہ کمزوری کی وجہ سے شادی شدہ زندگی کی حقیقی خوشیوں سے محروم ہیں تو آج ہی ڈاکٹر بیگ سے مل کر اپنی کھوئی ہوئی طاقت و جوانی دوبارہ حاصل کریں۔ جلدی انزال ہو جانے، خواہش کا نہ ہونا، اولاد کا نہ ہونا، وحالت لگنا، کثرت احتلام، رگوں کی کمزوری، کاسلی بخش علاج کیا جاتا ہے۔ نوٹ: نئے اولاد مرد و خواتین ضرور ملیں۔

M.99863 79805
Bangalore Modern Dispensary
 1st Floor Bannerghatta Road Opp. Masjid-e-Eidgah Bilal Bangalore- 29
 Timing's: 11:00 - 2:00 p.m & 5:00 - 9:00 p.m

SALAR سالار

Disclaimer: Readers are requested to satisfy themselves about the authenticity of an advertisement or for any of the advertiser's products or services published in this Newspaper. Salar Publications Trust, its Trustees, Publisher, Printer, Editor, Employees of this Newspaper in no event can be held responsible / liable for any claims or damages for advertisements published in this Newspaper.

شعبہ آمدنی
 انٹرنیشنل آئی آر اے (آئی ایم اے) کا دفتر
 تیسری منزل، پوڈیم بلاک، وی وی ٹاور، امینیا روڈ، بنگلور - 01
 No.SPLOCA/IMA/REC(AUCT)/5/2021 Dated:24-09-2021

ای نیلامی کا اشتہار
 فرینچ الیکٹرانک اٹھارہ اور دیگر منظور شدہ اثاثہ اور کمپنیاں اور سامان جو مختلف گھنٹوں پر محفوظ ہیں اور جن کی قیمت 2,89,80,657/- روپے ہے اور کم از کم قیمت 1,29,100/- روپے ہے، جو کہ آئی ایم اے کے نمونہ کیس میں ضبط کیے گئے تھے۔ آئی ایم اے کی وی وی ٹاور کے ذریعے نیلام کیے جا رہے ہیں۔ دلچسپی رکھنے والے حضرات جو تمام شرائط کو بخوبی سمجھیں، بولی لگانے کے لئے ویب ماسٹ: <http://mstcindia.co.in> پر شائع ہونے والی ای نیلامی میں حصہ لے سکتے ہیں۔

ای نیلامی کا نام تبدیل
 (1) ای نیلامی نوٹیفیکیشن کی تاریخ 27-09-2021
 (2) آئی ایم ڈی جمع کرانے کی آخری تاریخ 08-10-2021 ہے 12.00 بجے تک
 (3) منظور شدہ اثاثہ کا معائنہ اور نیلامی کا وقت 08-10-2021 تا 07-10-2021

خصوصی نوٹ: منظور شدہ اثاثہ کے معائنہ کے دوران اور نیلامی کا وقت یعنی 07-10-2021 سے 08-10-2021 تک آئی ایم اے کے جیولری ڈیپارٹمنٹ، ڈیوائس، بنگلور میں ٹیلیفون نمبر 05 کھولا جائے گا تاکہ بولی لگانے والوں کو رجسٹریشن کے لیے سہولت فراہم کی جاسکے۔ ای نیلامی پلیٹ فارم منظور شدہ اثاثہ کا معائنہ اور رجسٹریشن کا سامان ای نیلامی پلیٹ فارم میں بولی جمع کروانا اور نقد رقم کی وصولی کے لیے بینک کاؤنٹر میں کھولے جائیں گے۔

مزید تفصیلات کے لیے رابطہ کریں: D/o انٹرنیشنل آئی آر اے (IMA)، تیسری منزل، پوڈیم بلاک، وی وی ٹاور، بنگلور۔ ٹیلیفون نمبر، 080-29566556, 080-29566533, 080-29604556, 080-46885959, 8660519889.

دستخط شاہ
 نیلامی کی دعوت دینے والی اتھارٹی،
 آئی ایم اے اسکام کیس، بنگلور۔

DIPR/DUIRO No 1665/2021-22
 کووڈ-19 گھبرائیں نہیں، آگاہ رہیں

باتھوں صفائی
 6 فٹ جسمانی دوری
 ہاتھوں صفائی
 ماسک پہنیں

جسمانی و پویشیہ امراض کی شافی علاج دیکھیں

مردانہ کمزوری سے پریشان حضرات مایوسی کے شکار نہ ہوں، اس ترقی یافتہ دور میں ہر مرض کی دوا موجود ہے۔ شرط ہے تجربہ اور بہترین تشخیص کی، اگر آپ پریشان ہیں۔ مردانہ کمزوری، عام جسمانی کمزوری، اسپرم کاؤنٹ کی کمی، شوگر کی کمی کی وجہ سے مردانہ کمزوری (Sexual Weakness) سرعت انزال، جریان، احتلام، رگوں کی کمزوری وغیرہ سے تو آج ہی ہمارے تجربہ کار ڈاکٹر سے ملاقات کریں۔ اولاد کے خواہشمند حضرات اور رابطہ کریں

نوٹ: اسپرم کاؤنٹ کی کمی (Low Sperm Count) کے مریض ضرور ملیں

ہربل کیور
 Treating the Herbal way
 Timing: 10 am to 8 pm
 No. 408, 1st Main, 2nd Block, 1st Stage, Near Panikumbur, Chai, H.B.R. Layout, Bangalore-560043
 Ph: 080-48542537, Mob: 9632523407